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* 2

Отправили   -  143 ящика
керамических плиток

Осталось  -   507 ящиков
Сколько ящиков было 
сначала?



* 3

Скорость велосипедиста – 
24 км/ч,
Время  его  пути  5 часов
Какое расстояние он 
проехал? 



* 4

Машина проехала 120 км
Со скоростью  60 км/ч
Сколько времени она 
ехала?



* 5

За 5 часов
Лыжник пробежал 180 км
С какой скоростью ехал 
лыжник?



Проверь себя:

1. 143 + 507 = 650 (ящ.)

2. 24 * 5 = 120 (км)

3. 120 : 60 =  2 (ч)

4. 180 : 5 = 36 (км/ч)

* 6



По 
течению

V – 150 км
T -  ?

S – 5 км/ч

Против 
течения

V – 3 ч.

T – 12 км/ ч
S - ?

* 7



По 
течению

V – ?

T -  5 ч
S – 150 км

Против 
течения

V - ? На 12 км 

м.

T – 3 ч
S - ?
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